

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 125 «Кібербезпека» Хмельницького національного університету

Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів має прикладний характер. Структура програми передбачає інтегративне та інтерактивне навчання, а також реалізацію аспектів фундаменталізації освіти. Програма пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності в сфері освіти і науки та реалізує це через навчання та практичну підготовку.

Дисципліни, включені в програму, орієнтовані на актуальні напрями кібербезпеки, в рамках яких можливе формування здатності розв'язувати складні задачі і проблеми у відповідній галузі, а також на межі предметних галузей, що передбачає проведення досліджень, здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог до професійної, навчальної або дослідницької діяльності.

Основною задачею освітньо-професійної програми є підготовка компетентних конкурентоздатних фахівців, які володіють фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями та навичками їх практичного застосування, здатні до творчої та наукової діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення в сфері кібербезпеки.

Програма дозволяє всебічно вивчити специфіку освітньої сфери, робити акцент на формуванні загальних та фахових компетентностей, включає аспекти подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Акцент програми зроблено на набуття знань, умінь та компетенцій в галузі управління інформаційною безпекою та дослідження, розробки та супроводу систем інформаційної безпеки та/або кібербезпеки на об'єктах інформаційної діяльності та критичної інфраструктури.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма, розроблена робочою групою кафедри кібербезпеки та комп'ютерних систем і мереж Хмельницького національного університету є логічною за структурою, повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Технічний директор
ТОВ «ХмельницькІнфоком»



В. В. Вовк